
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: prosinec 2017

konec roku

2017-12-31 Vytvořil ufo

** update 22:32 Zhruba od 18h duní nad prahou výbuchy legálních výbušnin a teďka kolem
22h to v okolí lehce polevilo, protože šli asi spát nejmenší haranti a zůstavaj jen ti starší, který
se klepaj až nadrátovaný vylezou o půlnoci udělat brajgl.

Přibývá lidí, kteří nevěří vědě, ale žvástům o placaté Zemi, všímá si Jiří Grygar. Tak i u nás sou
pomatenci placatozemci.

======

** update 15:20 Končí kunda rok a já nemůžu říct, že by byl špatnej. Jo, dost toho bylo na
piču, ale víc se mi letos povedlo. Ne každej rok je k hovnu. Bolivijská duhovka je opravdu chilli
nezmar, ostříhal sem ji a stejně na silvestra plodí.
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vobyč sobota
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2017-12-30 Vytvořil ufo

** update 22:38 Dneska vobyčejná sobota, dodělal sem koupelnu, šel nakoupit, vyvenčil sem
matku a udělal něco málo vzdálený práce v rámci práce. dopsal sem dvanáctou kapitolu a v
tývce jede nějaká asijská píčovina, kde všichni vypadaj stejně a zrovna teď letěj na lanech
nějaký magoři v černejch hábitech. po přistání na zemi klasická asijská vyvražďovačka, ve
který se nedá poznat, kdo koho vraždí, protože vypadaj kurva stejně.

už pátek

2017-12-29 Vytvořil ufo

** update 23:19 Pičo, to byl dneska den. Sice bez průseru, ale oproti všem plánům docela
pracovní. Večer mě ještě zabil malíř s prosbou o radu ohledně notebooku a jedna
společenská návštěva. A už je zase skoro půlnoc.

======

** update 00:02 No, myslel sem, že ještě vypíšu nějakej zvratek včera, ale už je kurva dneska.
pátek. včera sem z práce vysmahl dřív, protože sem úspěšně dokonfiguroval novou vpnku a
kolegyně zmizla už po obědě, navečer sem psal a někdy kolem půl devátý začla večerní
šichta. sem totiž u zákoše vzdáleně aktualizoval vmware, widle, vsphere server a nepovedla
se mi kerio pošta, páčto někdo propásl prodloužit licenci, která vypršela před 14 dny. jo a k
tomu sem na přání u jednoho disku zvětšil na dvě kliknutí kapacitu o 40GB. k tomuhle je
virtualizace fakt dobrá. pičo, to byl den.

škrtačka

2017-12-27 Vytvořil ufo

** update 22:36 dneska škrtačka z kalendáře. já kdybych každej den nedělal zápisek, tak ani
pomalu nevim co je za den. ona je středa, ale já si přijdu jako v pondělí, ale každopádně se mi
podařilo koupit kupon do legitky pro příští rok, lidí celkem málo v dopravě, takže se dal výlet k
nejbližší funkční pokladně na můstku přežít. jenom cesta metrem. ve vagoně pár turistů, dva
páchnoucí houmlesáci a několik normálních lidí. den zabitej plněním úkolů, ne teda, že bych
jel jak u pásu ve fabrice, to bych přeháněl, ale nenudil sem se. jo a dva lidi mi poslali mejla,
kde mi děkujou za práci, kterou sem letos udělal pro barák. kunda piča mrdat jebat drát a
nasrat.
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flákačka

2017-12-26 Vytvořil ufo

** update 22:20 dneska sem se probudil podle budíčku, kterej sem zamáčk a spal dál. někdy
kolem poledního sem vyvenčil, dal snídani, obešel barák, opsal vodovodní stavy, napsal
vlastníkům pohádku na jednu a4 o stavu majetku, uklidil byt, vytřel prach, přerovnal a srovnal
lejstra, umyl podlahy, opečoval kytky a na koupelnu sem se už vysral, tu udělám až o
vejkendu. zítra mám taky docela hromadu úkolů k vyřešení. prostě vánoční flákačka. jo a ten
debil co sedí na hradě prej dneska v novoročním přednesu národu hrozil svým stařeckým
vysychajícím pařátem, ale to sem nějak minul a ani mě to nevadí.

vánoční pohotovost

2017-12-25 Vytvořil ufo

** update 22:45 Sváteční pohoda, žeru řízek se salátem, svíčkovou už sem sežral k obědu. Jo,
svátky žrádla. Nic víc.

======

** update 15:57 Jsem zpět doma, protože dnes mi naběhla pohotovost. Ráno pěkně vstávání
a v půl devátý sem seděl ve vlaku směr prágl. myslel sem, že pojedu sám, ale vlak se celkem
zaplnil a k mýmu údivu jel na čas jak japonskej šinkanzen. a pražský emhádé taky na vteřinu.
To se málokdy zažije.
Takže v půl desátý na mě kolega hodil pohotovost a mě naběhla povinnost. Dneska veget, od
zítra práce, mám v kalendáři hromadu položek od odečtu vody, přes nachcání tradičního
vánočního dopisu vlastníkům až po nějakou zkurvenou práci od záloh, přes konfigurace a
aktualizace widlí a vmware u zákoše. Dvacátý díl dýlerů je hentu.

spejs dýlers - vánoční mikrospecijál

2017-12-24 Vytvořil ufo

** update 20:00 "Můj vůdce, kdo je to ten Ježíšek a proč na něj čekáme?" zeptal se Kokot
Kapitána Blázna, který byl zaneprázdněn pozorováním nahých prostitutek v podniku u
Bobbyho kdesi v Nové Havaji.
„Ty vole, Kokote, si děláš prdel, ne?“ zasmál se Blázen.
„Můj vůdce, nedělám,“ odpověděl Kokot.
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„Ach ty vole, Ježíšek je šéf Santy Klause a byli prvními dýlery v dějinách lidstva. Kdo myslíš, že v
biblickejch dobách pěstoval a dýloval hulení? Ježíšek a Santa Klaus,“ řekl Kapitán.
„A ten třetí? Svatej Mikuláš dělal co?“
„Kokote, ten s nima začal podnikat, ale velmi brzo se trhnul, protože zjistil, že drogy se maj
prodávat nejen o vánocích.“
„Šéfe, to někdo chtěl prodávat drogy jenom o vánocích?“ udivil se Pong, který právě přišel s
plným tácem perníkových krystalů.
„Pongu, všechny začátky sou těžký a prvním dýlerům trvalo, než si uvědomili, že poptávka by
mohla být po celý rok a nejen v době význačných svátků.“
„Šéfe, to mě by teda nenapadlo,“ rozesmál se Pong a natáhl kurva lajnu.
„Kakapitáne, uuž sosou tatady,“ přiběhl Frank a mával rukou směrem ku dveřím.
„A je to tu,“ zvedl se Blázen z pohodlného houpacího křesla, zapálil čerstvě ubalené brko a šel
ven.

Před barem už bylo docela srocení, palmy ozdobené vánočními ozdobami dodávaly celé akci
správnou atmosféru a Karlos, Jack, Doktor, Urgha, Mozeček s Mazlíčkem netrpělivě sledovali
prosluněnou oblohu. Blázen s Pongem, Kokotem a Frankem se k nim přidali, vyndali z
chlaďáku orosené lahváče a pozvedli hlavu.
V dálce na obzoru se objevil velmi tmavý oblak a započala znít jakási démonická hutná hudba,
která velmi blízce připomínala starý dobrý grindcore.
„Xo xo xo xo…,“ přibližoval se temný smích a z oblaku vyletěly jakési rudě červené sáně tažené
zombifikovanými soby s rudýma očima a chrlící oheň a dým z nozder.
„Každoročně přiletí s parádním divadlem, je to sice furt stejný, ale pokaždý zanechá dojem,“
konstatoval suše Bobby a sebral Bláznovi brko.
„Nojo, má to vymakaný do detailu,“ odpověděl Blázen a začal balit nový.
Přidalo se hřmění a objevily velké blesky, hudba zesílila na maximum, až rvala uši a trhala
mozky. Strašidelný povoz přistál před barem a všechno utichlo.
„Tak sem tady zase, zmrdi zasraný, xo xo xo,“ vystoupil vousatý shrbený stařec, s hrubýma
bezdomáčskýma rukama, oblečen ve špinavým kabátě, který byl kdysi nejspíš červený a celý
smrděl po chcankách a hovnech.
„Santa Klaus,“ špitl Karlos.
„Kunda, kde mám hulení?“ ozval se druhý hlas.
„Tady pičo,“ odpověděl si ten samý hlas a ze saní vypadl trpaslík v červeném oblečku.
„Ježuch je pěkně našrot,“ rozesmál se Blázen a upil z piva.
„Taky tě rád pičo vidim,“ objal ho Santa Klaus a pořádně poplácal po zádech.
„Hergot, moch ses taky kurva převlíknout, smrdíš jak hovno,“ řekl Blázen.
„Nojo, kurva, jakobys nevěděl, že mám za sebou už pořádnou chlastačku. Než objedu
všechny známý bary, vyndám se, ty vole.“
„Klasika jako každej rok, tak pojďte dál, mejdan už je v podstatě v plným proudu,“ usmál se
Blázen a šel zpět k Bobbymu do podniku.

Vánočně nazdobené konopí stálo v květináči na barovém pultu a Bobby rozsvítil ozdoby v
podobě jointů, šlukovek, velkých průhledných krystalů a psychedelicky zmalovaných



houbiček.
„Vážení kamarádi, protože Ježuch a Santa Klaus právě dorazili, je čas zazpívat nějaký koledy.
Kapela nechť začne hrát,“ řekl Bobby stojící na klubovém pódiu a čekal, než hudebníci vyloudí
první tóny. Začal zpívat a postupně se k němu přidávali další pěvci.

Jak jsi krásně sfetované, vprostřed sraček vysmažené,
před Tebou my poklekáme, fety své ti dáváme.

Já ti nesu dva gramíčky, by zahřály tvé údíčky,
já zas trochu péčka, by kvetly tvá líčka.

Já ti nesu veselého beránka ze stáda svého,
s ním si móžeš šukati a nechutně žertovati.

A co my ti, nuzní, dáme, fetovati co nemáme,
my si aspoň zašukáme, fajfky trávou udusáme.

Pastuškové šukajú, zvuky šlukování sa rozléhajú,
krásně tráva voní, všéci prozpěvují.

Měj se dobře, Ježuchu, přespanilý duchu puchu!
S tebú sa ještě nelúčíme, zítra znovu zafetíme.

blíží se kurva ježíšek

2017-12-23 Vytvořil ufo

** update 17:03 Dneska klasický maloměšťácký den na malé vesnici. Sežráno všechno, co se
dalo sežrat, pokec s příbuznejma a procházka po dědině se psem. Docela dost lidí vyšlo v
dnešní den ven a vesničani sou zvyklý se tady zdravit i na ulici, čehož z prdele velkoměsta
zvyklej nejsem. Maximálně tak v baráku na schodišti.

Propadli Účtenkovce. Rozdělují nákupy, vybírají koše a s účty i kšeftují. Další pojednání na
téma "debilové mezi námi".

V Zimbabwe vrátili půdu prvnímu bělošskému farmáři. Svět se posral, negři vracej bělochovi
půdu a ještě ho vítaj. No, jen aby zase nepřišel jinej negerskej diktátor...

Řidič tramvaje, která se v Praze srazila s jinou, měl pozitivní test na pervitin. Ale, ale,
vysmaženej tramvaják...

výlet
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2017-12-22 Vytvořil ufo

** update 18:13 Vysmahl sem z velkoměsta na venkov. Návštěva příbuzných a spaní v klidu,
míru a hlavně tichu. Vánoční sračky pod stromeček nakoupeny. Už nemusím řešit
permanentně zadluženou kundu, neřeším její pronajatý byty, exekuce, pokutičky za ujetí od
nehody nebo nedejboze zjištění, že kunda je celostátně hledaná. Taky vlastně ani už
nemusím poslouchat kundí nesmysly s kým vším bych mohl šukat, jo je to hrozný, když vám
kunda předhazuje cizí frndy a je to stejně k nasrání, jako když vám kunda vykládá o svých
milencích v kostarice, švajcu a nebo furt mele dokolečka o nějakym kokotovi, kterej měl víc
rozumu než já a deset let nedal. Takže už mám silně ujasněno, že když frnda mele hovna o
frajerech, který šuká, tak to pro mě znamená, že mám co nejrychleji zdrhnout a nezabejvat se
jí, ani kdyby měla píču s vodotryskem. To nechápu, jak sem mohl ze začátku vydržet a mám
takovej divnej pocit, že mezi kundama z alternativy a undergroundu je to nějaký normální
šukat víc kokotů a ještě se tím chlubí, aby každej kokot jasně věděl, že není jedinej kokot v
mrdníku. Protože tedy žádná taková pizda není v dosahu a nehrozí promrdání finančních
prostředků, využil sem předvánočního vyprodeje bitkojnu a svezl se na vlně úspěšných.
Dobře prodáno, ještě líp nakoupíno a už mám vymyšlený, co všechno si koupím. elektrická
trouba, litinový nádobí ze švédska, stůl a pár židlí. Jo, život je fajn a štastný a veselý, vohnouti.

poslední chlast v roce 2017

2017-12-21 Vytvořil ufo

** update 22:30 Tak ještě nějaký poslední panáky proběhly s návštěvou a tím opravdu
definitivně letos končím, maximálně pivo po obědě. v tývce jede nějaká sračka s willisem,
večer se hodně krátí a bitkojn vyprodává.
co by asi stálo za zaznamenání je jen to, že sem předevčírem potkal chlapa, kterej prodával
byt a on mi doplnil můj odhad z minulýho týdne. Tak ten byt za čtyři a půl mega koupil nějakej
frajer jako investiční byt a ti dva, který sem viděl sou jeho noví nájemníci. Budou mít prej psa,
ale malýho. Mladej párek s malým psím uštěkaným šmejdem. Aspoň něco sem odhad dobře.

======

** update 12:25 Včera sem byl naposledy popíjet alkohol v tomto roce. Dopoledne sem začal
pěkně točenou plzní v práci, kde jsme přebrali nějaké ty vánoční balíčky s alkoholem a
obálkami, sežrali hromadu chlebíčků a pokecali. Někdy kolem půl druhý sem si šel na chvíli
lehnout, abych srovnal stavy a na večer sem šel do hospody, kde sme se sešli v bídném
počtu, takže sem se dorazil znova pivem, řízkem a tlačenkou. Další chlast až v novým roce.
Dopoledne sem šel vyřešit poslední dárky, dokud bylo ještě málo lidí ve městě a před
obědem sem dorazil domů. Letošní rok byl hodně dobrej, vyřešil sem hromadu věcí a můžu
konečně pokračovat s čistým štítem.
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Neuvěřitelná bitka v trafice. Vzpomínáte na máslo? Tak tentokrát šlo o časopisy!
Prodeje stíracích losů trhají před Vánoci rekordy. Lidé je dávají blízkým pod stromeček. Lidi
sou schopný utratit hromady peněz kvůli pár drobnejm. Přičemž prostě stačí chodit
pravidelně do práce, ujasnit si na co mám a na co nemám a přestat mlít hovna o tom, že
peníze nic neznamenaj, protože jejich cena je úměrná námaze a mentálnímu výkonu, které
byly do práce vloženy. Aneb proč platit, abych zase utřel hovno, když je tu bitkojn.

nákup svítidel

2017-12-19 Vytvořil ufo

** update 22:26 Dneska sem ráno jako správnej maloměšťák využil dovolené a vyrazil na půl
jedenáctou do štěrbohol do obi, abych se podíval jak se ta sračka rozrostla o nový obchody,
haly a jeden monstr albert. Potřeboval sem koupit svítidla do kuchyně a pokoje, aby mi
konečně kámoš sundal objímky a dal něco estetičtějšího. objímky ale slouží taky dobře. čas
sem zvolil dobře, lidí pomálu, ale i tak mě dostaly takový drobnosti, jakože na vozík jsou
potřeba drobný, aby se dal uvolnit a použít. Už dlouho sem nebyl na pravým offline nákupu
se všema jeho záludnostma. Ale musím říct, že mi dobře poradil chlap v opravně bot a
kopírování klíčů, kdy sem chtěl u něj rozměnit dvacku na dvě desetikoruny a von mi řek, že
drobný nemá, ale dá mi jako radu. Takže ten dobrý muž mi poradil, že stačí použít obyčejný
klíč a vozík se dá taky získat. Klíčů mám plnou prdel, tak sem sundal jeden starej a odemk si
vozejk.
do dvanácti sem měl nakoupeno a v půl jedný sem byl doma se dvěma taškama krámů pro
svícení. odpoledne sem vypral prádlo, pořešil nějaký drobnosti a nejspíš udělal zase kurva
hnusnej dobrej skutek, protože kolega místopředseda koupil flašku a nějaký dárkový balení
pro bejvalýho předsedu, tak sme ho šli potěšit. No, po všech těch dohadech s mařkama
myslim, že nás starej rád viděl. teda spíš slyšel, vzhledem k jeho nevidoucímu stavu. večer
sem psal, bitcoin jede výprodej.

večírek

2017-12-18 Vytvořil ufo

** update 15:43 Včera byl tradiční vokovečírek s garáží a dneska mám volno. úplně narváno
nebylo, ale i tak příjemný si je poslechnout a zavzpomínat na pubertu. zítra jdu nakupovat.
fakt musim.

vobyčejná sobota
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2017-12-16 Vytvořil ufo

** update 22:46 Dneska pohodová sobota ničím nerušená. Nakoupil sem, všude lidí jako
nasráno, umyl nádobí, vyluxoval a pořešil nějaký drobnosti. večer sem psal a po očku sledoval
bitcoin. 19k. obyčejná maloměšťácká sobota.

Současné dění směřuje k totalitní světovládě, hlásal Gott v roce 2001. Starý, ale furt dobrý a
zábavný čtení. Ještě štěstí, že Kája nekandiduje na presidenta.

předvánoční sračky

2017-12-15 Vytvořil ufo

** update 22:43 Dnes mi začala dovolená. Letos druhá, první byla před zahájením
rekonstrukce odpadů a mýho bytu a nějak si zasraně myslim, že si ten tejden volna a hovna
dělání zasloužím, protože letošní rok byl náročnej a v podstatě bych řekl i docela úspěšnej.
Dořešil sem hromadu záležitostí a mám právo si pohonit ego. Večer sem psal, protože sem
se potřeboval rozepsat a dostat zase do rytmu. posledních 14 dnů sem sraní brakových
sraček poněkud zanedbával z důvodu alkoholu a takzvané společenské zábavy. Musim si taky
poznamenat, že mě serou vyhnaný kuřáci z podniků, protože hosti z pizzerky vylezou na
cigáro ze dveří a postaví se pod okna našich bytů, což by ani tak nevadilo, ale spíš problém je,
že házej vajgly na zem a ty se fakt hromaděj až to hezký není.

======

** update 11:16 Přestože už nemusím řešit stresy a obavy z toho, jakej pronajatej byt mi
kunda zase nadělí pod stromoček, není úplně všechno na světě v pořádku. Vracel sem se od
zákazníka a rozhodl jsem se, že udělám nějakej menší nákup. Fajn, nejdřív sem se stavil v
obchodu s úplatkama pro zvířátka, kde sem koupil největší sušenou kost jakou sem našel a
hromadu všelijakejch pochutin pro podlézání psům. Následně návštěva trafiky a pak sem se
stavil v lékárně pro nějaký vitamíny a obyčejnej paralen, čímž skončila ta pohodová část. Chci
si koupit nějaký žrádlo a vlezu k řezníkovi, abych zase rychle vysmah, protože řezník a i ten
další po cestě byl v obležení zasranejch důchodců a vystajlovanejch pražskejch matek s
haranty. Pičo, když sem uviděl tu šílenou frontu, vlastně fronty dvě, rozhodl sem se, že na
tohle seru a zejtra si raději k snídani udělám míchaný vajíčka a oběd si přinesu od vietkongů.
Jako vládne v praze už hroznej chaos a jediný co bych si letos pod stromeček přál je, aby
chcípnul zeman, ovčáček, mynář a nejedlý, k tomu by to mohl zabalit okamura a piráti s
komunistama by mohli zase zalízt do těch svých pomatených nor. Zrovna tohle přání by se
mohlo o vánocích splnit.

teď apokalypsa
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2017-12-14 Vytvořil ufo

** update 22:41 V podstatě sem dneska posloužil akorát jako děvka na telefonu a večer
proflákal u počítače. chtěl sem chvíli psát, ale nějak to nešlo a v pravdě jediný vhodný
závěrečný večerní zápisek je akorát jeden na téma "týden v tichém domě".
Si to tak kolem půl sedmý seru v poklidu na hajzlu, když tu najednou zvonek na dveře. Já
zařvu "kurva momént", hodím na sebe odrbaný domácí hadry, abych zakryl holou prdel,
uklidnim psa a otevřu dveře. tam stojí majitelé sousedního bytu na prodej s pravděpodobně
mejma novejma sousedama a jestli náhodou nevím PIN k vstupním dveřím. Hned si
samozřejmě všimnou, že sem tak nějak nalehko, tak sem jim řek, že sem zrovna seděl na
záchodě, k tomu sem dodal PIN a rychle se rozloučil, protože sem byl ještě furt rozesranej.
No, nějakej mladej párek, celkem solidně oblíknutej, dlouhoná bloncka, týpka sem nějak blíž
nezkoumal. První co mě napadlo, že budou nějaký zaměstnanci korporátu, ale nepromluvili a
furt nevim jestli nejsou třeba rusáci. Ale čert ví, se uvidí průběh. Mladej pár, startovací byt (za
čtyři a půl mega minimálně) a za pár měsíců se uvidí, jestli si poříděj psa nebo dítě nebo oboje.
Klasický schéma, buď a nebo. Už jen z toho důvodu, kdy mi nedávno došlo, že už sem dlouho
neviděl dredatýho anglána z prvního patra a jak sem minulej tejden s kolegou
místopředsedou nahlížel do tý amundsenky, tak z něj vypadl barákovej drb. Mařka ho
vyhodila a rozvádí se. Frajer bydlí někde nedaleko, aby měl blízko k dětem. To jen tak k tomu
nudnýmu maloměšťáckýmu životu v malém pražském činžovním domě.

======

** update 13:03 Solidní apokalyptickej stav. Sem rád, že většina společenských povinností už
proběhla, protože chlastání strašně vysiluje a svým způsobem je úplně zbytečný, vzhledem k
těm dementním stavům ráno. Teď mě konečně čeká návrat do starých dobrých
maloměšťáckých kolejí.

půlka týdne

2017-12-13 Vytvořil ufo

** update 13:21 Pičo, včera sem vyvenčil fenku někdy kolem devátý a v deset večer už sem
spal jak mimino. Vim, že sem sjel osmej díl osmý série walking dead, kde trošku nečekaně
zemřela jedna z postav, který se seriálem táhnou už od začátku, takže nějak předpokládám,
že maximálně dojedou devátou sezonu a pak už jen díky za všechny zombie.
Vstával sem dneska v osum ráno, protože spánek sem měl po dlouhý době fakt tuhej. Asi mě
zmohlo to chození po večírcích a hospodách. Dneska však znovu. Proběhla jediná velká věc,
poslání něco přes 40litrů na účet, kam splácím od roku 2013 půjčku 200k, kterou bejvalka
promrdala za 4 měsíce a dodneška nevim, v čem ten šílenej balík zahučel. Vlastně už to
rozhodně vědět nechci, protože tímto dnem už nebudu každý měsíc během posílání několika
litrů přemýšlet nad nesmyslem, ve kterým sem žil. Jako jestli někdo z vás má haranty a
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nechce, aby se zapletli s drogama a alternativním stylem života, čtěte jim z tohoto blogýsku,
aby poznali, co je takzvaná alternativa a underground zač. V životě by mě nenapadlo, když
sem v sedumnácti začal kouřit marihuanu a obdivovat alternativní svět, že ve čtyřiceti letech
pochopím (to mám myšlení rychlosti světla, co?), že žít alternativu znamená žít jako absolutní
retard, mít na krku hromadu exekucí, dluhů, zápisy v trestních rejstříkách, zasadně neplatit a
k tomu mít dementní kecy typu "peníze nejsou všechno". Jo, teďka už chápu co to znamená
žít ve lži a lhát sám sobě, protože po všech těch kundích zkušenostech, kdy čtyřicetiletá
kunda prudí, že makat nepůjde, že cálovat musí matka, protože ji zkurvila život, fakt nemá
smysl. A alternativní hospody jsou plný takovejch kund, který od patnácti let fetujou, melou
hovna, že jakože si stačí vydělávat brigádičkama na jídlo, aby pak taková frnda o dalších
dvacet let stále pravidelně nemakala a pořád čekala na prince, kterej hledá tu pravou alkoezo
královnou, do který by nadšeně vrážel peníze na splácení dluhů a do údržby, protože
alternativní letitý životní styl se prostě projeví nějakou devastací a škodama na organismu.

úterý ty vole

2017-12-12 Vytvořil ufo

** update 11:18 Včera sem měl spicha s kámošem v hospodě, pěkně od šesti skoro do
půlnoci. No byl sem solidně na már a dnešní ráno bylo krutý. Pokecali sme bitkoinech,
počítačích a životě, hlavně o životě, protože v životě platí pravidlo, že umírají lidi, kteří by
mladí umřít neměli. Zvláště blbý je, když je to příbuznej. Já nevim, tyhle události mě prostě
vždycky donutěj zamyslet a připomenout si, že ezohovnama a alternativou se ohání kdejaká
píča, která je nakonec průměrnější a nudnější než vobyčejnej maloměšták, kterej chodí do
práce.
Takže přijdu dneska do práce a kauza odpaďák na hajzlu hýbe celým firemním přízemím. No
já sem čuměl jako blázen, vlastně sem už od včerejška věděl, že odpaďák na hajzlu je nějakej
promáčklej a neschopnej otevření, ale diskuse nabrala solidní grády. Jsme totiž tři mužský,
který ten hajzl využívají a nikdo z nás odpaďák nezkurvil. Mě to fakt rozesmálo, protože někdo
to musel bejt a výsledek byl takovej, že tři dementi tvrdili, že to nebyli. Sem si připadal jako na
základce, kdy soudružka učitelka žádá, aby se přiznal debil, kterej zapíchl kružítko do tabule. A
všichni mlčí a mlčí a mlčí. To je prostě tak, když otevřete ventilační okno a kolega začne po
patnácti minutách prudit, že je mu zima a že by to okno měl někdo zavřít. Na poznámku, ať to
okno zavře, jestli je mu zima, se vám dostane odpovědi "já sem to okno neotevřel".

Ceny bytů v Praze rostou i nadále. Na konci října zdražily o patnáct procent. Neverending
story, kdo chce bydlet, musí máknout. Mě stačilo včera poslouchat ty rady v hospodě od
expertů přes chudobu, že bych měl všechny bitkojny prodat, protože je to jasná bublina.

pohoda
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2017-12-11 Vytvořil ufo

** update 15:02 Jo, dostal sem v sobotu levně kilo sejra. Pohoda.

======

** update 11:43 Dopoledne sem přežil, ale musel sem telefonovat, protože mě sere byt v
suterénu a frajer mi furt volá, že něco není dodělaný a druhá strana mi tvrdí, že je všechno
hotovo. A mě tohle sere, že musím řešit. Popravdě řečeno, furt lepší řešit práce na baráku,
než dementní píču a její každoroční dluhy a byty. Může bejt blbě, ale s ezoalternativní píčou
bez práce je rozhodně nejhůř. Dneska zase hospoda.

Bitcoinové futures jsou realitou. První den +26%, prolomily dvakrát limity obchodování,
likvidita jen mírná. Bitcoin samotný to ustál a roste. Bomba, bitcoin zpátky na 16k$.

scénář života

2017-12-10 Vytvořil ufo

** update 23:00 Taky mi došlo, proč furt houkaj sanitky a hasiči. Napadly dva centimetry
sněhu a do Prahy přišla první kalamita. Venku zima, mohla by bejt ráno menší skluzavka.

======

** update 20:13 No, v pátek sem večer zabil sledování nějakýho filmu s tomem cruisem,
kterej by zcela nečekaně zase o drogách a v sobotu sem si udělal menších domácích prací,
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abych šel na večer do hospody. zejtra zase. dnešní odpoledne sem zabil s devatenáctou
kapitolou svý brakový sračky, takže jestli to někdo náhodou čte, může zase promrdat poslední
hodiny tohoto týdne.

I cemented my head in a microwave and emergency services came.. (nearly died). ty vole,
diagnóza sfetovaný youtuber.

nocoiner - urban dictionary byl obohacen o další výraz.

Miloš Eman na sněmu hnědých hoven. Bez komentáře.

konečně pátek

2017-12-08 Vytvořil ufo

** update 13:27 Přiznám se, že včera toho už na mě bylo moc. Někdy v půl jedenáctý sem se
sebral a jel domů, vyvenčil sem psa, pustil televizi, kde zrovna běželo s Arniem Komando, ale
piču sem viděl, protože sem se probudil až dnes ráno. V podstatě na jakýkoliv alkohol dnes
seru.

Druhý život komunisty: Z agitátora, který hájil bití studentů, až do sněmovny. Proti ženě jsem
použil obušek dvakrát, byl jsem ohrožen, řekl kdysi Ondráček. Předem varuju, že je to čtení,
ze kterýho se vám bude chtít zvracet. Malý, ale přesto brutální vzhled do myšlení obuškový
mlátičky.

Míra žije v souladu s přírodou. Chodí po Praze nahý, bydlí v křoví. Příběh pomateného
ezoalternativce, který se rozhodl na společnosti pouze parazitovat.

čtvrteční pařba

2017-12-07 Vytvořil ufo

** update 11:25 Ty vole, tak to bylo včera fajn. Pánská slušná sešlost, lidský pokec a absence
kund. Skoro splněný sen, tedy kromě toho posranýho zákazu kouření, protože hospoda opět
poloprázdná a v zadní části měli nějakou oslavu jacísi buzeranti či co to bylo. Další chlastání
dneska, pro změnu s kolegy z práce, zítra si dám po třech dnech oraz, pak společenské
setkání v sobotu a příští týden v pondělí. Čímž by snad mělo být prosincovým společenským
povinnostem učiněno zadost.

Další rekord. Bitcoin se přehoupl přes 14 tisíc dolarů. Jako solidní slepičí úlet. 14563$ v tuto
chvíli, mohutná korekce se dá očekávat. V podstatě mě těší, že sem tuhle věc objevil dřív nežli
píchač ezotericky postižených převzdělaných frnd a promiskuitní propagátor polyamorie
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Janeček.

malej průser

2017-12-06 Vytvořil ufo

** update 17:07 Byt u nás na patře je po rekonstrukci. Potkal jsem pana majitele a chtěl se mi
pochlubit. Jo, celkem se jim oprava povedla, strašně moc pomohla výměna odpadů, protože
majitel chápe, že má teďka novej byt ve starý zástavbě. Ten byt má rozměry mýho a jde do
prodeje za vyvolávací cenu 4.5mega. Ty vole, ještě někdy se nechám urážet od negramotný
kundy, která za celou dobu svýho chlapa akorát schazovala a promrdávala peníze bůhvíkde.
Natož věřit někomu, kdo v životě nepracoval v jednom zaměstnání dýl než půl roku. Pičo, já
sem byl idiot.

======

** update 12:46 Fakt parádně sem se vyspal. Úplně do růžova. Přijdu do práce, tam menší
haló, že máme průser, abych po krátké debatě pochopil, kde, ale naštěstí ne můj. Prostě
windows a jejich systém práv na sdílenejch adresářích. Bitcoin přes noc zlámal zase všechny
ATH (all time high) a teď si onanuje někode kolem 12,66$/mBTC. Večer pivo, včera kořalka a
zejtra firemní mecheche.

obyčejný úterý

2017-12-05 Vytvořil ufo

** update 20:40 No, myslím, že je ideální čas uzavřít dnešní den, griotky od báby z baráku za
zapojení telefonu a půl flašky amundsenky s kolegou místopředsedou musí stačit každýmu.
nasrat zmrdi.

======

** update 13:34 zatím naštěstí úplně obyčejný úterý. nic vážnýho se neděje, kolegyně
recepční lítá s holkou po doktorech a v kancelářích vedení je poloprázdno. Byl sem si koupit
jídlo a to bylo asi zatím největší vzrušení dneška.

Zeman prý kampaň nevede. Místo něj ji platí spolek Mynáře a Nejedlého, odmítá přitom říct,
kde vzal peníze. Fakt nevím, jestli je třeba všechny ty vohnouty a zmrdy, který Ovar přitáhl do
politiky, nějak komentovat. Pevně doufám, že Milošovi zlomí vaz návštěva sněmu
Okamurových hnědých ksindlů.

Janoušek je invalida. Soud mu otevřel cestu k upuštění od zbytku trestu, rozhodne se o něm v
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Brně. Tak se simulant konečně dočkal, kdyby měl skutečný koule a mozek, jde si sednout a
dávno už mohl být v polovině trestu propuštěn.

Pamela Andersonová: Oběti Harveyho Weinsteina věděly, do čeho jdou. Mám prostě rád
slušný a poctivý kurvy, který si na nic nehrajou. Pamela to napsala dobře, protože k čemu
světu prospěje, když nějaký filmový pseudohvězdičky tvrdí, že před 30 lety vykouřily hromadů
čůráků nedobrovolně kvůli kariéře. Kunda kvůli penězům a moci udělá naprosto cokoliv,
klidně mele i ezosračky.

Manžel zavolal na svou ženu (50) policii: Nadýchala skoro pět promile, navíc byla pod vlivem
léků. Pičo, to musela bejt piča jako vrata. Celkem si to dokážu představit, na chlastu závislá
píča, která mele ezohovna o tom, že prachy nic neznamenaj. Takovýho matroše najdete
hromadu kdekoliv v jakoby nezávislým a alternativním prostředí. Například se to projevuje tak,
že jedete do jižních čech a ta vaše píča retardovaná, ukáže hostitelům fakáče a jde se ožrat s
nějakejma germánama nebo houmlesákama. Nebo nasedne do auta, začne mlít megahovna
a s minimálně třema promilema po dvou flaškách tvrdýho odjede pryč a ještě mele hovna.
Kundoodpad.

alternativní pondělí

2017-12-04 Vytvořil ufo

** update 22:44 večer sem chtěl psát, ale vytuhnul sem u nějakýho béčka, protože mi došlo,
že se blížej zkurvený vánoce. už začíná strašit předvánoční světelná diskotéka a reklamy se mi
snažej zase nacpat do hlavy, že když sou lidi na sebe celej rok jak psi, že se něco u
štědrovečerní večeře vyřeší. nemám vánoce příliš rád a v podstatě až teď si je užívám, kdy
nemusím přemejšlet, jaký spíčený překvapení kunda zase vytáhne. chtěl sem se v tom babrat,
ale během venčení sem si řek 'ser na to kundo', takže po těch všech dluzích a pronajatých
bytech sere pes, protože teď je to lepší než, kdy jindy. až na ty kundy.

======

** update 15:23 se naštěstí nekoná. probíhá normální maloměšťácký den, přesně podle
plánu jak to má bejt. Ráno sněžilo, pak přestalo a spíš chcalo. Po prásáckým maloměšťáckým
obědě, sem chvíli pracoval a byl koupit chleba s makovým závinem. Pohotovast naštěstí
skončila.

V diktátu dětských přání. Třetina rodičů přiznává, že se kvůli tlaku potomků nebojí zadlužit.
Třetina rodičů jsou finanční negramoti, který neumí říct ne. Já to chápu, říct kundě "kundo, už
fakt ne" chce fakt odvahu. Vím co to je, když člověk jede na hraně kvůli negramotný kundě,
která si myslí, že bejt permanetně bez práce, s hromadou exekucí a v celostátním pátraní, je
úplně v pohodě. Tady je jediný řešení, srát na vyfetovaný kundy, který přechlastaj deset
houmlesáků u stánku s ultralevným chlastem a řešit jenom normální maloměšťandy. Fakt mi
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ještě někdy bude dávat píča s dluhama a bez práce čočku, že nevím co kolik stojí. Vím to
dobře a mám už rezistenci na blbý ezomandy.

Transgenderová vzpěračka drtí své soupeřky. Závodnice ji na mistrovství světa nechtějí. Jako
ty vole, v tomhle byl komunismus super. Nikdo na olympiádách či mistrovstvích světa
neprudil, že helena fibinger či heidi krieger maj větší koule než soutěžní rozhodčí. Svět se
posral.

neděle

2017-12-03 Vytvořil ufo

** update 22:46 Venku je zase kosa. Včera úplně až tak veget nebyl, protože dopoledne sem
udělal koupelnu a vysral špinavý prádlo. Odpoledne už nikdo nevolal a snad i noc bude
klidná. Psal sem a sjížděl nějakou televizní sračku. Prostě takový maloměšťácký nedělní
zabíjení času. Včera na tý akci někomu smrděly nohy tak, jak sem to dlouho necejtil ani u
sebe. Prostě smradlavá matematika, součet smradů všech párů noh byl menší než smrad
jednoho páru nohou.

Matky rozjely na internetu nelegální hazard. Netuší, co jim hrozí. To je hustý, tam nějaká
posraná matka tvrdí, že se na mateřský nudí a tak zabíjí čas na internetech, jede nějaký
špinavý kundí letadýlka, přes který tahá peníze z jiných žen, které jsou díky mateřství
postižené snížením inteligenčního kvocientu.

Novej Zelený raul se taky s Okamurou nesere. To bude žalobička od čůráčka šikmookýho.

======

** update 12:18 Včera sem si udělal veget a večer sem šel pozdravit narozeninového
oslavence. Chvíli sem se zdržel, vypil pál litrů mátovýho čaje s medem a kolem půlnici sem byl
naprosto střízliv doma. Dnes ráno mě probudilo řvaní telefonu z neznámýho čísla.
Samozřejmě u klienta vypadla v noci elektrika a bába mi chtěla říct, že mě v noci nechtěli
budit, ale že jim nejde na hotelu wifina a čtečka docházkovýho systému. Takže sem dojel k
zákošovi, zjistil, že se nedostanu pro klíče, abych si odemknul dveře k racku, tak sem se
rozloučil a jel zase domů. Všimnul sem si, že se směrem k okrajovým částem Prahy rozmáhá
odporný a nechutný nešvar v podobě velkých bilboardů, na kterých je stará Milošova fotka,
kde ještě vypadá "dobře" a má všechny tři vepřový podpradky, s velkým textem "zeman znovu
2018". Ten ksindl nevyjde tři schody a jeho placení nohsledi se snaží tvářit, že je úplně v
pořádku a rakovinu nemá.

pátek
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2017-12-01 Vytvořil ufo

** update 22:14 Kromě kolegy z práce po mě dneska nikdo netoužil, umyl sem podlahy,
vyzvedl matce balíček v zásilkovně a prokecal večer s návštěvou. teď žeru nějakou prasárnu
od řezníka a asi si pustim nějakou sračku. venku je zima.
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